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Κιλκίς, 4 Δεκεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Κιλκίς του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού 

 

Δράση για την πρόληψη του καρκίνου του μαστού από το Περιφερειακό 
Τμήμα Κιλκίς του Ε.Ε.Σ. 

Την Τρίτη 29/10/2024 ο ΕΕΣ Κιλκίς συμμετείχε στη δράση για την Πρόληψη του 

Καρκίνου του Μαστού που διοργανώθηκε με απόλυτη επιτυχία από την 1η ΤΟΜΥ 

ΚΙΛΚΙΣ και το ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΙΛΚΙΣ και με τη μεγάλη συμμετοχή των γυναικών της 

πόλης του Κιλκίς. 

Στην εκδήλωση διανεμήθηκε στους διερχόμενους πολίτες εγκεκριμένο έντυπο υλικό, 

ροζ κορδελάκια ευαισθητοποίησης, σελιδοδείκτες με τους βασικούς τρόπους 

πρόληψης για τον καρκίνο του μαστού, καθώς και ροζ μπαλόνια. Παράλληλα, 

διενεργήθηκε δωρεάν κλινική εξέταση – ψηλάφηση από εξειδικευμένους ιατρούς 

χειρουργούς μαστού στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του Κέντρου Υγείας Κιλκίς. 

Εθελοντική Αιμοδοσία του Περιφερειακού Τμήματος Κιλκίς του Ε.Ε.Σ. από 
την εταιρία Evial 

Την Πέμπτη 7 Νοεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία Εθελοντική 

Αιμοδοσία της εταιρείας Elvial στη προσπάθεια της να ενισχύσει για ακόμη μία φορά 

τη τράπεζα αίματος του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς. 

Η διεύθυνση και οι συνεργάτες της Elvial με πρωτοβουλία τους οργάνωσαν και 

έφεραν σε πέρας την εθελοντική αιμοδοσία που πραγματοποιήθηκε στις 

εγκαταστάσεις της εταιρείας με τη χαρά της προσφοράς απο τα διοικητικά στελέχη 

και τους εργαζόμενους.  



Με αυτήν τη σπουδαία κίνηση ανθρωπιάς, η τράπεζα αίματος που διατηρεί ο ΕΕΣ 

Κιλκίς καταφέρνει για ακόμη μια φορά να σταθεί επάξια στις απαιτήσεις των 

δύσκολων καιρών που διανύουμε, χαρίζοντας "Ζωή" σε δεκάδες συμπολίτες μας που 

το έχουν άμεση ανάγκη. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς ευχαριστεί από καρδιάς το 

ιατρονοσηλευτικό προσωπικό του σταθμού Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Κιλκίς για την άψογη 

συνεργασία καθώς και τη διεύθυνση και τους εργαζόμενους της εταιρείας Elvial με 

την ελπίδα ότι η κίνηση αυτή θα βρει και άλλους μιμητές. 

Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών σε εργαζόμενους της Φάρμας Κουκάκη από 

το Περιφερειακό Τμήμα Κιλκίς του Ε.Ε.Σ. 

Το Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Κιλκίς θετικά ανταποκρινόμενο στο αίτημα που έλαβε 

στα πλαίσια της συνεχούς ενημέρωσης και επιμόρφωσης των πολιτών, 

πραγματοποίησε εκπαίδευση πρώτων βοηθειών στους εργαζόμενους της Φάρμα 

Κουκάκη , την Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 2024. 

Δράση του Περιφερειακού Τμήματος Κιλκίς του Ε.Ε.Σ. για την Παγκόσμια 

Ημέρα Διαβήτη 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς διοργάνωσε ενημερωτική δράση 

ενόψει του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας για το Διαβήτη , πραγματοποιώντας 

μετρήσεις σακχάρου στους πολίτες του Κιλκίς σε συνδιοργάνωση με τον 

Φαρμακευτικό Σύλλογο Κιλκίς. 

Διανομή μεγάλης ποσότητας φρούτων και λαχανικών από το Περιφερειακό 

Τμήμα Ε.Ε.Σ. 



Το Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2024 το Περιφερειακό Τμήμα Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς 

πραγματοποίησε διανομή μεγάλης ποσότητας σε λαχανικά και φρούτα, χάρη στην 

διαρκή και μόνιμη στήριξη του Σωματείου Μικροπωλητών Λαϊκών Αγορών ν. Κιλκίς 

και τους οποίους ευχαριστούμε θερμά και δημόσια. 

 

Αιμοδοσία από το Περιφερειακό Τμήμα Κιλκίς του Ε.Ε.Σ. 

Με επιτυχία στέφθηκε η Εθελοντική Αιμοδοσία που διοργανώθηκε από τον Ιερό Ναό 
Πέντε και Δέκα Ιερομαρτύρων Κιλκίς , το Περιφερειακό Τμήμα Ερυθρού Σταυρού 
Κιλκίς και τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Κιλκίς , σήμερα Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2024 , 
υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου και του Δήμου Κιλκίς. 
Η εθελοντική αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του εορτασμού των 
Πολιούχων της πόλης μας. 
Παράλληλα πραγματοποιήθηκε δειγματοληψία στοματικού επιχρίσματος από τους 
υποψήφιους δότες μυελού των οστών. 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους Εθελοντές Αιμοδότες και στο Τμήμα Αιμοδοσίας του 
Γ.Ν. Κιλκίς 
 

Ευχαριστήριο Περιφερειακού Τμήματος Κιλκίς Ε.Ε.Σ. στην κεντρική 
διοίκηση και τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιο 

Αυγερινό για την αποστολή μεγάλης ποσότητας τροφίμων 

Η Πρόεδρος και σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος 

Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς ευχαριστούν δημόσια και θερμά την Κεντρική Διοίκηση και 

προσωπικά τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιο Αυγερινό για 

την αποστολή μεγάλης ποσότητας σε τρόφιμα, προκειμένου να πραγματοποιηθεί με 

συνέπεια και σταθερότητα η καθιερωμένη χριστουγεννιάτικη διανομή των δεμάτων 

αγάπης προς τις ευάλωτες οικογένειες που στηρίζει αδιαλείπτως ο ΕΕΣ Κιλκίς. 



 


